Catologo Libreria Viborada

| ANDRE CHASTEL Il Sacco di Roma 1527.
| IL SACCO DI ROMA

- 1527 Read More

‘ - SKU: 14603

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Chastel Andreeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1983

EINAUDI

Product Description
In 8, 274 pagine: illustrate, brossura con sovracop. , fioriture lievi al taglio, carta leggermente
ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (14603)



https://viborada.it/prodotto/il-sacco-di-roma-1527/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Il governo delle opinioni.
Censura e formazione del
consenso nella Toscana del
Settecento

SANDRO LANDI

IL GOVERNO DELLE OPINIONI

CENSURA E FORMAZIONE DEL CONSENSO
NELLA TOSCANA DEL SETTECENTO

- Read More

| SKU: 14362
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Landi, Sandroeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2000

IL MULINO
RICERCA

Product Description
In 8, 392 pagine, brossura, carta ingiallita e tracce di polvere al taglio brossura Molto buono
(Very Good) (14362)



https://viborada.it/prodotto/il-governo-delle-opinioni-censura-e-formazione-del-consenso-nella-toscana-del-settecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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COLLECTION DE L'ECOLE FRANCAISE DE RDME

Protéger, libérer, assujettir

L'expansion territoriale
de la commune de Florence
au XIV*® siecle

Solal Abéles

Product Description
In 8, pp. 432. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (14328)

Prot??ger, lib??rer, assujettir.
L'expansion territoriale de la
commune de Florence au XlVe
si??cle

Read More

SKU: 14328
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Ab??1??s Solaleditore: Ecole francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2023



https://viborada.it/prodotto/protager-libarer-assujettir-lexpansion-territoriale-de-la-commune-de-florence-au-xive-sia%c2%a8cle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Scritture di donne. La memoria

Scritture di donne restituita

La me ia restituit
memoria restituita Read More

SKU: 14325
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Storia

a cura di Marina Caffiero ¢ Manola Venzo

autore: Caffiero Marina e Manola Ida Venzo a cura di
editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2007

VIELLA [5

Product Description
In 8, pp. 408. Brossura. La memoria restituita, 1 brossura Perfetto (Mint) (14325)



https://viborada.it/prodotto/scritture-di-donne-la-memoria-restituita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

AT B I  Civitas neritonensis. La storia di
Nard?? di Emanuele Pignatelli

CrviTas
N

ERITONENSIS ed altri contributi

la storia di Nardo di Emanuele Pignatelli
ed altri contribufi Read More

e e SKU: 14089

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Pignatelli, Emanueleeditore: Congedoluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2001

By,
COMUNE " W MARIO
[i]] g - CONGED
NARDO - EDITORE

Product Description
In 8, 248 pagine illustrate, legatura editoriale con sovracop., rilegato Ottimo (Fine) (14089)



https://viborada.it/prodotto/civitas-neritonensis-la-storia-di-narda%c2%b2-di-emanuele-pignatelli-ed-altri-contributi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

|
|
QENERALE ETTORE MUSCO

GLI AVVENIMENTI DEL SETTEMBRE 1943
E LA DIFESA DI ROMA

ROMA - 1062

Product Description

Gli avvenimenti del settembre
1943 e la difesa di Roma

Read More

SKU: 13977
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Musco, Ettoreeditore: Tip. regionaleluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1962

216 pagine, 25 cm + errata. Brossura con ingiallimenti, dedica autografa dell'autore al
frontespizio brossura Molto buono (Very Good) (13977)

Storia dell'arte militare
moderna. Tomo |, Tomo ll e
Tomo Il

Read More

SKU: 13846
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Maravigna, Pietroeditore: SMEluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1982


https://viborada.it/prodotto/gli-avvenimenti-del-settembre-1943-e-la-difesa-di-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/storia-dellarte-militare-moderna-tomo-i-tomo-ii-e-tomo-iii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

3 volumi di 24 cm. 1: Rinascenza, epoca delle monarchie assolute 297 pagine. 2: La rivoluzione
francese e I'impero 270 pagine. 3: Dalla restaurazione alla prima guerra mondiale 354 pagine.
Legatura editoriale in tela azzurra, un alone alla copertina di volume 2 come da foto, all'interno
ottimo rilegato Molto buono (Very Good) (13846)

Dalla steppa ghiacciata ai lager
Bns Avostino Salvi nazisti : diarii di guerra (1942-

43) e di prigionia (1943-45)
DALLA

STEPPA Read More
GHIACCIATA SKU: 13740
AI I.AGER Price: 25,00€
NAZISTI Stock: instock

diarii di guerra (1942-43) . .
e di prigionia (1943-45) Categories: Storia

autore: Salvi, Agostinoeditore: s.n.luogo-edizione:
s..anno-edizione: 1979

l

a cura di D. Cesare Patelli - 1979

Product Description
175 pagine ill. ; 21 cm, brossura con lieve fioriture alla copertina, libro raro brossura Molto
buono (Very Good) (13740)



https://viborada.it/prodotto/dalla-steppa-ghiacciata-ai-lager-nazisti-diarii-di-guerra-1942-43-e-di-prigionia-1943-45/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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16 -
STORIA DELLA SCIENZA Cosmologie greche
collana diretta da
Paolo Rossi
Read More
SKU: 13330

Ferruccio Franco Repellini
Price: 25,00€

COSMOLOGIE Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Franco Repellini, Ferruccioeditore: Loescher
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1980

« bails dpp

LOESCHER EDITORE

Product Description
324 pagine, 20 cm, brossura, carta ingiallita brossura Ottimo (Fine) (13330)



https://viborada.it/prodotto/cosmologie-greche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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= |

Actes et documents du Saint

ACTES ET DOCUMENTS DU SAINT SIEGE

RELATIFS A LA SECON;JE GUERRE MONDIALE Si??ge relatifs ?? Ia Seconde
guerre mondiale, 5. Le Saint
REEaL Si??ge et la Guerre mondiale :

ET LA GUERRE MONDIALE

juillet 1941-octobre 1942

JUILLET 1941 - OCTOBRE 1942

Read More
SKU: 13108
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Storia

989 Burkhart Schneider edit??s pareditore: Libreria
editrice Vaticanaluogo-edizione: Citta del Vaticano

; S autore: Pierre Blet, Robert A. Graham, Angelo Martini,
| . 4 anno-edizione: 1969

Product Description
pp. XXVI+794; 25 cm. Brossura. Tavole fuori testo. In testa al frontespizio: Secrétairerie d'Etat
de sa sainteté. Ex libris. Dorso leggermente brunito brossura Molto buono (Very Good) (13108)



https://viborada.it/prodotto/actes-et-documents-du-saint-sia%c2%a8ge-relatifs-a-la-seconde-guerre-mondiale-5-le-saint-sia%c2%a8ge-et-la-guerre-mondiale-juillet-1941-octobre-1942/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

[ Actes et documents du Saint
2255—5&211‘2“&2‘&?5Jé‘é&‘l“&if»iﬁ&?.i Si?')ge relatifs ?? la Seconde
guerre mondiale, 6. Le Saint
Si??ge et les victimes de la
guerre : mars 1939-decembre
1940

LE SAINT SIEGE
| ET LES VICTIMES DE LA GUERRE

MARS 1939 - DECEMBRE 1940

Read More
SKU: 13101
Price: 25,00€
Stock: instock

LIBRERIA EDITRICE VATICANA Categories: Storia

1972

autore: Pierre Blet, Robert A. Graham, Angelo Martini,
Burkhart Schneider edit??s pareditore: Libreria
T editrice Vaticanaluogo-edizione: Citta del Vaticano
anno-edizione: 1972

Product Description
pp. XXVIII+806; 25 cm. Brossura. Tavole fuori testo. In testa al frontespizio: Secrétairerie d'Etat
de sa sainteté. Ex libris. Dorso leggermente brunito brossura Molto buono (Very Good) (13101)



https://viborada.it/prodotto/actes-et-documents-du-saint-sia%c2%a8ge-relatifs-a-la-seconde-guerre-mondiale-6-le-saint-sia%c2%a8ge-et-les-victimes-de-la-guerre-mars-1939-decembre-1940/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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g

Actes et documents du Saint
QEEIT":FETA’iﬁi‘ééﬁf%‘&%‘é&i‘i’é.?ﬁi‘ii Siﬂ"ge relatifs A la Seconde

guerre mondiale, 10. Le Saint
Siege et les victimes de la
guerre : janvier 1944-juillet
1945

LE SAINT SIEGE
ET LES VICTIMES DE LA GUERRE

JANVIER 1944 - JUILLET 1945

Read More

SKU: 13098
Price: 25,00€
Stock: outofstock

| LIBRERIA EDITRICE VATICANA Categories: Storia

i autore: Pierre Blet, Robert A. Graham, Angelo Martini,
Burkhart Schneider editA©s pareditore: Libreria
editrice Vaticanaluogo-edizione: Citta del Vaticano
anno-edizione: 1975

Product Description
pp. XXVIII+684; 25 cm. Brossura. Tavole fuori testo. In testa al frontespizio: Secrétairerie d'Etat
de sa sainteté. Dorso leggermente brunito brossura Molto buono (Very Good) (13098)



https://viborada.it/prodotto/actes-et-documents-du-saint-sia%c2%a8ge-relatifs-a-la-seconde-guerre-mondiale-10-le-saint-siege-et-les-victimes-de-la-guerre-janvier-1944-juillet-1945/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

